
F  I oktober var det Lena Brun sin tur. 39-åringen 
fra Holmestrand fikk større selvtillit og mer kref-

ter enn hun hadde hatt på  lenge. Hun 
hadde forsøkt et nytt samboerforhold 
og erfart at det ikke alltid går på skin-
ner. Hun tok kontakt med Tara fordi 
hun ønsket å finne ut hvordan hun 
kunne tilpasse seg det livet hun levde. 
Men så ble virkeligheten hennes helt 
forandret i stedet.

– Nå vet jeg hva jeg vil og hva jeg 
ikke vil, uttalte Lena i artikkelen. 

Hvordan gikk det etterpå?  
– Nå har jeg det så bra. Jeg sover godt 

og jeg har masse energi på jobb. Det er 
så fint, sier Lena. Det er tydelig at ener-
ginivået hennes er på topp. Hun virkelig 
stråler.

For det har skjedd mange gledelige 
forandringer med Lena. 

Rett etter at reportasjen med 
henne sto på trykk i Tara i oktober i 
fjor, avsluttet hun et forhold hun 
hadde strevet med å finne seg til 
rette i. Det var ikke lett, men 
etterpå føltes det riktig.

Senere har hun møtt en ny 
mann og starten på det forhol-
det ble annerledes enn det har 

vært noen gang tidligere.

– Noe av det første jeg ville snakke om var å 
finne en felles plattform, et felles verdisett. Det 
ville kanskje noen mene var litt merkelig, men vi 
fant raskt frem til seks verdier som begge kan 
leve etter. Dette var noe jeg snakket mye med 
Maya om og som har blitt veldig viktig for meg. 
Det er ikke tvil om at jeg hørte Mayas stemme 
innvendig da jeg gjorde det, forteller Lena.

Hun fant raskt frem til at leveregler som ærlig-
het, lidenskap og tid er viktigst. Siden har de utvi-
det plattformen til også å gjelde tro, tillit og 
tilgivelse. 

– Det er jo klart at det tar litt tid å bli kjent med 
hverandre. Dette er ikke noe vi har stresset med, 
Men dette føles annerledes, sier Lena.

Da hun var med i livsstilspatruljen hadde hun 
en drøm om å lære å seile og å kjøpe seg en egen 
seilbåt. Derfor var seilkurset med Stig Hvide Smith 
i Norges Seilforbund svært kjærkomment. Nå kan 
hun dele drømmen om seiling med sin nye kjæ-
reste.

– Til sommeren skal jeg lære å seile av kjæres-
ten min. Han har allerede en seilbåt og jeg gleder 
meg til å lære å seile av en jeg stoler på og har til-
lit til, sier Lena.

Nå har de en felles drøm om å kjøpe en seilbåt i 
Kroatia. Først er planen å bruke en lang ferie på å 
lære farvannet å kjenne, siden er planen å ta et 
år fri for å seile verden rundt.

- Det er topp å ha en felles drøm, sier Lena. 

F En gang i året lager vi en oppsummering av hva 
som er skjedd med enkelte av kvinnene vi har møtt 
i Taras livsstilspatrulje. Noen har hatt dramatiske 
historier å fortelle, andre har funnet tilbake til sitt 
egentlige jeg. De har vært med på store og små for-

andringer som kan bety mye i et liv. Felles for alle 
er nye tanker og nye måter å tenke på. Alle har 
funnet tilbake til en tryggere selvtillit og nyter det 
å kunne være mer seg selv. 
F

4

Taras  
livsstils-
patrulje

2 år
Dette får du

I to år har nye kvinner funnet frem sterke sider ved 
seg selv via Taras livsstilspatrulje. Vi har fått følge dem 
i noen korte uker. Nå har vi spurt hva som skjer i 
etterkant av en slik prosess og latt Maya Gulbrandsen 
kommentere. Av Åshild Breian   Foto: Johs Bøe, Inger Marie Grini

Stylist 
Nina Røsnæs

Journalist 
Åshild Breian

Informasjons-
direktør 
Aud-Helen 
Rasmussen

HR-coach Maya 
Gulbrandsen

HR-coach Maya Gulbrandsen leder 
Taras livsstilspatrulje, som hjelper og 
inspirerer leserne til å skape gode 
endringer i livene sine. Har du lyst til 
å være med? Formuler ønskene dine 
så konkret som mulig, og send en e-
post til ashild.breian@tara.no eller et 
brev til Tara, boks 61 Sentrum, 0101 
Oslo. 

Nye tanker 
med Tara

Lena driver sin egen Bailineklinikk i Holme-
strand og synes det er artig at hun har fått flere 
nye kunder etter at kvinner har lest om henne i 
Tara. Hun har fått mange positive kommentarer 
og mange skulle ønske at det var de som hadde 
vært valgt ut.

Et annet av temaene som var oppe i Tara var det 
å ta vare på seg selv som selvstendig næringsdri-
vende.

– Aud Helen Rasmussen tok opp at jeg burde 
forsikre meg mot sykdom og uførhet, samt at jeg 
burde ordne en pensjonssparing. Det hadde jeg 
hatt dårlig samvittighet for lenge. Nå har jeg ord-
net alt sammen. Jeg fikk et spark bak. Det trengte 
jeg, sier Lena.

Hun gleder seg over at hun nå kan være mer 
seg selv enn på lenge og at hun er rolig inni seg. 
Det setter hun stor pris på.  F

Lena Brun (39): På egen plattform

Mayas kommentar
Dette var veldig 
hyggelig lesing! Det 
er fantastisk å høre 
at selv om vi bare  
fikk noen uker 
sammen at det har 
resultert i så stor forskjell  på 
det personlige plan, ikke minst 
for Lena. For meg som coach 
er dette også en veldig spen-
nende prosess. Alle kvinnene 
du kan lese om her har sterke 
personligheter med store res-
surser inni seg, men de 
trengte noen til å bekrefte det 
,og pushe på i riktig retning. 
For enkelte  av dem var det en 
tøffere prosess enn andre, 
men desto mer gledelig å se 
hvor de nå er i dag! Ikke minst 
gjaldt dette Lena som fikk mot 
til å ta egne verdier 
på alvor. 

Lena Brun stråler og 
føler hun har fått nye 
krefter. – Nå er jeg 
meg selv og sover 
godt om natten igjen, 
sier Lena.

✦  Da Lena Brun skrev til Livsstilspatruljen var hun akkurat blitt sam-boer. Men hun opplevde at det å flytte sammen ikke automatisk betyr ny lykke. Lena fortalte om sin egen tenårings-datter, og om to litt yngre barn som skulle finne tonen sammen. Men noen ganger blir  det å skulle forene for-skjellige liv mer slit enn glede. 
Lena er en aktiv kvinne, som har startet sin egen Bailine-klinikk i Horten, hvor hun dri-ver med figurforming. Det betyr at hun job-ber mye. 
Lena opplevde at hun gradivs mistet mye overskudd, og at det som skulle 
bli så bra ikke ble 

det.

– Jeg ønsker å få hjelp til hvor-dan kjærligheten kan overvinne problemene våre, skrev Lena.   Vi i Livsstilspatruljen ville hjelpe på veien. Men på grunn av stor pågang, hadde det gått mange måneder fra Lena skrev brevet til Tara tok kontakt.
Det hadde faktisk gått så lang tid at Lena hadde flyttet for seg selv, hatt en pause, og blitt sammen med kjæresten sin igjen. De hadde også forlovet seg.Likevel var Lenas ønske det samme. Hun ville gjerne etablere den nye familien, men lurte på hvordan hun kunne finne en sam-lende plattform, og felles verdier på veien. 

 Mange av oss kommer i Lenas situasjon, og vi vil så gjerne lyk-kes. Lena er ikke den første som har hatt kvaler i forbindelse med store, avgjørende valg, som hvor-vidt man skal flytte sammen som voksne.
Men noen ganger kan en slik ransakelse av egne verdier føre til 

overraskende valg. Taras coach, Maya Gulbrandsen, stilte Lena noen spørsmål som fikk henne til å tenke helt annerledes. ✦

Taras livsstils-patrulje

Dette får du Lena skrev til Tara for å få hjelp til å fi nne en felles 
plattform med kjæresten. Hun fi kk støtte og styrke til å 
velge singellivet. Nå bestemmer Lena sin egen kurs. 

Før:

Stylist 
Nina Røsnæs

Journalist 
Åshild Breian

● Selvstendige valg  ● Tro på seg selv   ● Seilkurs ● Jet-peeling

Dette har Lena fått hjelp til:

– Nå står jeg på egne bein

Forbrukerøkonom Aud-Helen 
Rasmussen

Lena er blitt sterkere i seg selv:

HR-coach Maya Gulbrandsen

€Lena Brun
Alder: 39 Familie: Datter på 18 år. Bor i: Holmestrand. Jobb: Egen Bailine-klinikk (figurforming) i Horten. Ønske: Mot og hjelp til å ta et avgjørende familievalg.

Av Åshild Breian Foto: Inger Marie Grini, Maya Gulbrandsen Styling: Nina Røsnes  Makeup: Maya Gulbrandsen

Hår: Fred NIlsen, Yazo. Takk til Redken, Shiseido og Essens. Kjøpsinformasjon side 128.

HR-coach Maya Gulbrandsen leder Taras livsstilspatrulje, som hjelper og inspirerer leserne til å skape gode endringer i livene sine. Har du lyst til å være med? Formuler ønskene dine så konkret som mulig, og send en e-post til ashild.breian@tara.no eller et brev til Tara, boks 61 Sentrum, 0101 Oslo. 
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Etter:
Lekker kjolegenser, kr 1200 fra Chicas & venner, rutete skjørt kr 690 fra Chicas & venner, brune støvler med nagler, kr 1900 fra Mentor.

TARA_10_1110_livsstilpat.indd   113

30-08-07   13:03:23



F  På forsommeren i fjor møtte vi Liss Inger 
Wahl fra Stokke i Vestfold. Hun opplevde en 
voldsom barndom preget av utrygghet og 
rus. Hun ville så gjerne kunne lage plass til, 
og bli kjent med det redde barnet i seg selv. 
Hun var forberedt på at det skulle bli vondt 
og skremmende å treffe dette barnet og 
møtene med Maya skulle vise seg å bli gan-
ske avgjørende.

Da Tara møtte Liss Inger ønsket hun å ta 
en videreutdannelse innen psykososialt 
arbeid for å kunne være en ressursperson for 
barn i rusfamilier. Men for å kunne bli den 
ressurspersonen hun ønsket, måtte hun først 
finne ut av sine egne opplevelser. Hun ville 
åpne døren inn til denne gjemte verdenen 
på vid gap, slik at hun kunne nyte livet, nå 
som hun kan tenke på seg selv. Det gikk kan-
skje enda bedre enn hun hadde turt å håpe 
på.

– Jeg har aldri hatt det så godt med meg 
selv som det jeg har nå. Jeg tar livet veldig 
med ro, og jeg har begynt å tenke annerle-
des. Jeg hører stadig Maya sine ord når jeg 
befinner meg i pressede situasjoner. Da sier 
hun ”Du befinner deg i 2008!”. Når gamle 
minner truer er det mulig for meg å finne til-
bake til roen ved å tenke på de nye verktøy-
ene jeg fikk med meg. Men det var sterkt å 
lese sin egen historie på trykk. Da jeg leste 
den første gang, gråt jeg sammenhengende 
i flere timer. Nå må jeg nesten flire av det, 
sier Liss Inger. 

Hun forteller at hun ikke hadde noen for-
ventninger til hva hun skulle få ut av livsstil-
spatruljen. Det var en venninne av henne 
som abonnerte på Tara, som insisterte på at 
dette var noe for Liss Inger.

– Hun kom på besøk og sa, at innen helgen 
var over skulle jeg ha meldt meg på. Jeg 
skrev en mail, men den var ikke veldig gjen-
nomarbeidet. Da Tara tok kontakt var jeg 
ganske uforberedt. Men jeg tok utfordrin-
gen, og har ikke angret. Jeg hadde jo innsett 
at jeg trengte hjelp til den siste biten. Nå kan 

jeg si at jeg er veldig takknemlig for at Maya 
hjalp meg til å  møte meg selv som barn, og 
for at hun hjalp meg til å finne gråten til-
bake. Nå er jeg ikke redd for å vise den siden 
lenger. 

– I den første artikkelen fortalte du at du 
opplevde en indre ro som du ikke hadde tid-
ligere. Har du kunnet beholde den opplevel-
sen også etterpå? 

– Ja, jeg har faktisk det. Det har vært en 
spennende tid. Jeg har forandret meg. Nå 
kan jeg til og med være sint og ikke bare 
være blid og hoppende glad. Jeg spør meg 
selv om hva det er jeg har lyst til og hva jeg 
vil med en relasjon. Jeg har begynt å ta vare 
på meg selv. Det kjennes veldig godt. 

I januar holdt Liss Inger et foredrag om 
barn og rus for 40 personer i en barnehage. 
Det hadde hun neppe gjennomført for et år 
siden. 

– Jeg fant ut at jeg ikke skulle tenke på 
hvor mange det var. Jeg tenkte bare på det 
jeg skulle si. Og så brukte jeg mine egne 
opplevelser som en styrke. Jeg vet jeg er på 
vei videre. Formen på videreutdannelsen vet 

jeg ikke helt ennå, men kanskje kommer jeg 
til å flytte på meg, sier Liss Inger Wahl. F

Liss Inger WahlAlder: 42 Bor: Stokke i Vest-fold Yrke: Pedagogisk leder i barnehage og veileder for barn med autisme Familie: Singel, to døtre på 17 og 21 Utfordring: Ønsket følge gjennom den siste etappen av flere år med selvutvikling for å  bli mer hel og harmonisk.
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✦ – Jeg har allerede reist et godt stykke, men har en etappe igjen, skrev Liss til Taras livsstilspa-trulje. Hun har hatt en barndom preget av utrygghet, vold og rus. Hun har akseptert og tilgitt de som hadde ansvaret for at barn-dommen ble tung, men ønsket nå 

å bli bedre kjent med det redde barnet i seg. En slik reise er for tøffinger, og Liss ønsket at Tara skulle hjelpe henne underveis.– Jeg var forberedt på at det skulle bli vondt og skremmende å treffe dette barnet. Og da coach-ingen startet så jeg vesle Liss  

sitte ved siden av meg med et spørrende blikk og med filleduk-ken i fanget. Til å begynne med ba jeg henne ryke og reise, fortel-ler Liss åpent. Hun jobber til dag-lig som pedagogisk leder i en barnehage i Stokke og elsker job-ben sin. Nå ønsker hun å ta en 

videreutdannelse for å være en ressursperson for barn i rus  familier. Men aller først ønsket hun å finne ut av sine egne opple-velser. 
HR-coach Maya Gulbrandsen og resten av patruljen ble med på den mentale reisen. 

Taras livsstils-patrulje

Lyst på forandring? Vi gjør deg til den beste utgaven av deg selv!

Taras livsstilspa-trulje består av fra venstre: stylist Nina Røsnæs, jour-nalist Veslemøy Østrem, HR-coach Maya Gulbrandsen, som er patruljens leder og  forbru-kerøkonom i DnB Nor, Aud-Helen Rasmussen. Sammen gir de Taras lesere mulig-heten til å skape gode endringer.

    ✓ Rådgivning              ✓Yoga                        ✓ Røff frisyre       ✓ Spaopplevelser

–Reisen innover ble en oppturBarndommen var røff med Liss Inger Wahl. Nå ønsket 
hun å bli bedre kjent med det redde barnet i seg, men 
fryktet at det ville bli en skremmende reise. Taras 
livsstilspatrulje fulgte henne på ”turen”. 

Før:

€

Liss i Livsstilspatruljen: 

Liss (42) fikk mentalt reisefølge:

Av Veslemøy Østrem Foto: Johs Bøe  Styling: Nina Røsnæs Hår: Silje Marie/Dugg  Takk til: Cafe Cartagena/Lysaker Brygge        Forhandlerliste side 119
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Etter:
Liss Inger Wahl er en herlig kombinasjon av tøft kvinn-folk og myk omsorgsper-son. Livsstilspatruljen hjalp henne å fokusere på livet her og nå. 

   I maritim look med jeans fra Kit Karnaby, kr 500, topp fra Staff, kr 250, blå jakke fra Ldn, kr 1000, stri-pete skjerf fra LInda Lykke, kr 300, smykke fra Oxxo, kr 400. 
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F  Victoria Serkland Tidemann fra Kolsås i 
Bærum ble vi kjent med på sensommeren i 
fjor. Hun hadde opplevd å få tilbakefall på 
kreft og hadde bare ett eneste mål med å 
være med i livsstilspatruljen. Nemlig det å bli 
frisk og å holde seg frisk.  

– Å delta i livstilspatruljen var veldig hyg-
gelig. Jeg fikk reise til Kragerø-Spa, forøvrig 
et helt fantastisk sted, med mannen min var 
et svært oppmuntrende og deilig avbrekk i 
hverdagen. Etter samtalene med Maya ble 
jeg veldig bevisst på at det viktigste for meg 
i den situasjonen jeg var i, ble å ha fokus på 
å leve her og nå. Jeg ville bruke alle krefter 
på å bli frisk. Det innebar blant annet å selge 
butikken min; Victoria-ikke bare blåbær. 
Mine sterkeste talenter; optimisme og 
pågangsmot har virkelig kommet til sin rett i 
denne situasjonen. 
Å selge butikken var en lettelse større enn 
jeg kan beskrive. Det å få tid til barna og 
familien min har vært en utrolig god og ver-
difull endring.

Victoria er glad for at hun fikk tid til å ta 
regien over egen helsesituasjon i form av 
trening og et svært tilpasset kosthold. 

– Det ga meg en fantastisk god følelse av 
kontroll over sykdommen. Jeg bruker mye 
tid på å bekjempe kreften i kroppen min 
med et optimalt kosthold. Jeg gir kreftcel-
lene masse av det de ikke liker, nemlig anti-
oksidanter og sulteforer dem for det de 
elsker: sukker.

I tillegg finner Victoria stor glede i å lage 
sunn,god mat til familien sin for som hun 
sier;  tiden med dem er dyrebar. 
  – Hva er årsaken til at det har skjedd end-
ringer for deg i etterkant? 

 – Den viktigste årsaken til endringene i 
livet mitt er samtalene med Maya. Det rare 
er at mange av endringene jeg har gjort 
egentlig ikke er så store eller særlig avvi-
kende i forhold til den jeg var før. Jeg har all-
tid vært opptatt av å holde meg i form, spise 
sunt og sett verdien av tankens kraft i van-

skelige livssituasjoner. Jeg er bare blitt langt 
mer målrettet og bevisst på at de valgene 
jeg tar faktisk utgjør en forskjell. Bevisst på 
at jeg ikke passivt sitter og venter på neste 
kontroll hos legen hver tredje måned. Iste-
det tager jeg grep om min egen helsesitua-
sjon der den tradisjonelle medisinen svikter 
fullstendig; på kosthold og ernæring. 
Maya er dessuten blitt en svært god venn 
også i ettertid, et vennskap jeg setter stor 
pris på.

Maya satte meg igang med Dr. Udo`s 
choice olje og Supermatboken til Elisabeth 
Lingjærde. Jeg har alltid elsket kokebøker 
og vært interessert i og glad i å lage mat. I 
tillegg til en interesse for mat har jeg nå en 
enorm motivasjon for ernæringens betyd-
ning og påvirkning på vår kropp og helse, 
man kan vel si at jeg spiser for livet! Sier Vic-
toria Serkland Tidemann. F 

Mayas kommentar
Victoria tar tak hver eneste 
dag for å leve her og nå. Hun 
har lært seg hva som er bra 
for kroppen hennes. Hun har 
lært utrolig mye om kosthold har blitt 
en ressurs.   
   Det å være sin beste venn, og finne ut 
av hva som virkelig er ens egne verdier 
og begynne å leve etter dem vil fort føre 
til mer glede og ro. Det å ta seg selv på 
alvor, og ikke gjøre hva alle andre mener 
og synes, vil raskt føre til en mer bevisst-
het i veivalg og prioriteringer i daglige 
gjøremål. Jeg sier ikke at dette alltid er 
enkelt, men som dere kan lese her er det 
ikke alltid så vanskelig heller. Det er mye 
opp til en selv og selvfølgelig 
den hjelpen man får. 
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Liss Inger Wahl (43):
– Jeg er endelig meg

Mayas kommentar
Liss Inger er kjempesterk! Hun  
har snudd en tøff oppvekst til å 
bli hennes store ressurs. Ved å 
møte barnet i seg har hun vokst 
som menneske, og hun har en veldig god 
forståelse av seg selv. 

Felles for alle kvinnene du leser om her 
er at de tok tak i livet sitt, de var kommet 
til et punkt hvor de skjønte at skulle de 
komme videre i riktig retning så trengte 
de litt hjelp. Det er det som er forskjellen i 
forhold til dem som ikke ”tar tak”. De 
biter seg tilslutt i halen og ender opp med 
vår tids kanskje mest brukte ”tilstand”, 
nemlig å møte veggen, eller å bli utbrent. 
Det medfører lite glede og tunge dager. 
Hadde flere tatt seg selv og livet sitt (det 
eneste vi har) på alvor, ville det vært færre 
folk med  
livstilsykdommer.  

Liss Inger Wahl opplever 
en ny trygghet og føler 
at hun har funnet seg 
selv og nå tør hun være 
den hun er. 

Victoria Serkland 
Tidemann bruker mye 
og viktig tid på å 
spise sunt. For henne 
er tiden med familien 
det viktigste akkurat 
nå. 

Av Åshild Breian Foto: Inger Marie Grini, Åshild Breian Styling: NinaRøsnes, Makeup: Maya Gulbrandsen, Hår: Fred NIlsen, Yazo. Takk til Redken og Shiseido. Kjøpsinformasjon side 119.

✦ – Jeg har hatt et liv som kan ta pusten fra de fleste. Pro-blemet mitt er at nå begynner det å ta pusten fra meg også, skrev Vic-toria Serkland Tide-mann til Taras 
livsstilspatrulje. 

Gartneren drev en stund med produksjon og videreforedling av bær, og etablerte sitt eget lille firma som fikk navnet "Victoria - ikke bare blåbær".
Etter noen år, med barnefødsel, et funk-sjonshemmet barn og en skilsmisse, flyttet hun og fikk jobb i et større firma. Men drømmen om å drive for seg selv lå der hele tiden. Hun tok sluttpakke, fikk barn nummer to og startet en kombi-
nert delikatesse, 
kafé og gave- og 

interiørbutikk 

på Bærums Verk. Navnet hadde hun jo fra før. 
Lokalene var leid og nesten fer-dig pusset opp da neste utfordring meldte seg. Victoria hadde en syv måneder gammel baby da hun fikk en alvorlig kreftdiagnose med dårlig prognose.Hun gjennomgikk en stor ope-rasjon, med mange ukers sykehus-innleggelse og rekonvalesens. Det ble mye logistikk. 

– Det var godt å ha nær familie. Både eksmann, nåværende mann og moren min var til stor støtte og hjelp.
Men mest av alt kjente Victoria redselen for å dø fra barna sine. Hun hadde bare én tanke i hodet, og det var å komme seg på bena igjen. Det året hun gjerne skulle ha brukt på opptrening og til å samle krefter, ble i stedet et slit for å få butikken i gang. – Det har vært fantastisk gøy å starte noe eget, men det har kos-tet meg flere krefter enn det jeg har, skrev Victoria. Hennes spørsmål var hva en ukuelig opti-mist skulle gjøre når hun gikk tom for strøm.

Dette var Taras utgangspunkt for å ta kontakt med Victoria. Men bare et par dager før hun 

skulle snakke med Maya første gang, fikk Victoria vite at hun har fått tilbakefall i form av en flekk på lungen.
Det ble en helt annen historie vi skulle skrive, en som viser hvor kort det er mellom glede og sorg og hvordan vi som mennesker skal takle det. Og det ble bare enda viktigere å være der for Vic-toria.  ✦

Taras livsstils-patrulje
Lyst på forandring? 

Vi gjør deg til den beste utgaven av deg selv!

Da Victoria Serkland Tidemann skrev til Taras 
livsstilspatrulje ønsket hun råd for butikken sin. Så 
kom beskjeden om at hun må kjempe mot kreft. 

Før:

Stylist 
Nina Røsnæs

Journalist 
Åshild Breian

● Positive tanker  ● Luksus-spa   ● Pustetrening ● Kosthold

Dette har Victoria fått hjelp til:

– Jeg vil bli frisk igjen

Forbrukerøkonom Aud-Helen 
Rasmussen

Victoria har én livsoppgave:

HR-coach Maya Gulbrandsen

€Victoria Serkland Tidemann
Alder: 40 Bor: Kolsås i BærumJobb: Selvstendig næringsdri-vende Familie: Gift med Hen-ning, barna Fredrik (2 ), Ole Jakob (9) Utfordring: Å takle at hun har fått tilbakefall.
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Etter:
Kjole m/broderi Nolitas/Come As You Are, kr 3299, Underkjole, American Vintage/Come As You Are, kr 699.
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Victoria Serkland Tidemann (40): 
Tiden er dyrebar
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l Egenutvikling  l Selvtillit l Selvledelse l Personlig økonomi l Budsjett l Trening l Kaoskontroll 
l Relasjoner  l Bevisstgjøring  l Interiør l Ernæring  l Stil og egenart l Makeup

Coaching kan hjelpe deg med å skape endring i din livssi-
tuasjon. Taras livsstilspatrulje er for deg som ønsker å ta 
tak i livet ditt. Send et brev til redaksjonen der du forteller 
litt om deg selv og hvilke utfordringer du står overfor. 
Send også med et bilde av deg selv. Vi får mange henven-
delser, men søker kvinner med ulike utfordringer i livet og 

med et ønske om å få det bedre. 
Adresse: Tara, Boks 61 Sentrum, 0101 Oslo eller send e-
post til ashild.breian@tara.no hvis du vil melde deg som 
kandidat. Vil du vite mer om Maya Gulbrandsen, se hen-
nes hjemmesider: 
www.lifestylecoach.no

Er du Livsstilspatruljens neste kandidat? 
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F På midsommeren var det Inger Byermoen (53) 
fra Sande i Vestfold sin tur. Som aleneforsørger har 
hun prioritert de tre barna sine i mange år. Hun 
kjente også daglige smerter av slitasjegikt.

– Hva har deltagelsen i Taras livsstilspatrulje ført 
til for deg? Hva er annerledes? 

– Jeg mener selv å ha blitt mer tydelig på hva jeg 
vil, og stoler mer på meg selv i ulike sammenhen-
ger. Det skyldes først og fremst coachingen og en 
bevisstgjøring av egne ønsker. Det var en god opp-
levelse å bli møtt av en gjeng som bare vil en vel 
uten å kreve noe tilbake! Sier Inger. 

– Hva har du gjort for å følge opp det som du og 
Maya snakket om? 

– Jeg har nok gått mer i meg selv og funnet ut at 
den som best kan hjelpe er meg selv. I forbindelse 
med livsstilspatruljen ble det mye fokus på å 
komme tilbake i jobb. Jeg har nå fått tid til å tenke 
igjennom situasjonen min. Jeg ser at arbeidsmar-
kedet har tatt seg opp og at det er mange flere 
ledige stillinger. Selv om jeg har vært borte fra 
arbeidsmarkedet en stund, har jeg ennå mye å til-
føre i form av bred erfaring og en samfunnsviten-
skapelig utdanning.. 

– Har du kanskje tatt tak i et annet tema enn det 
som ble det sentrale under samtalene med Maya? 

– Temaet er fremdeles jobb. Målet er å komme 
tilbake i fast arbeid. Jeg trengte rett og slett en 
pause etter studiene. Nå bruker jeg det nye året til 
å lese stillingsannonser. Jeg er klar for nye utfor-
dringer, både i arbeidslivet og privat. I juni kom-
mer nemlig det første barnebarnet! F

Mayas kommentar
Inger har enorme ressurser som hun er i ferd med å ta ut. Hun 
kommer til å komme ut i jobb igjen, og for å nå det målet er det så 
viktig at hun   gjør noe hver dag. Tiden arbeider for Inger. For meg 
og livsstilspatrujen var dette skikkelig ”pay back time”.  Det er 
disse historiene som motiverer meg, og som gjør at jeg hver gang 
jeg tar fatt på en ny livstilskandidat gleder meg, og selvfølgelig er 
spent. Ja, jenter dette var skikkelig bra. Jeg sender dere en stor 
takk for at jeg fikk treffe, og jobbe med dere! Lykke til 
videre og keep up the good work!

Mayas kommentar
Ruth har så mange kreative tanker og nå 
har hun brukt ressursene sine til å bli leder 
for sin egen tid. Hun kommer fortsatt til å 
lede tunnelskolen,  men har valgt å gå ut 
av en direktørstillling. Det står det respekt 
av. I mitt arbeid som coach ser jeg hele 
mennesket, og det er også filosofien bak 
livsstilspatruljen. Derfor setter vi de vi job-

ber med i forbindelse med gode rollemo-
deller og andre som kan vise dem veien til 
å få realisert drømmene sine, eller lære 
dem mer om temaer de er opptatt av. 
Men først må de være på bølgelengde 
med seg selv og sine omgivelser. Nå er 
Ruth på vei til et sted hvor hun 
kan bruke gründeren i seg.

lnger Byermoen 
gleder seg stort 
til å bli mormor 
til sommeren. 

Ruth Gunlaug Haug 
har endelig besemt at 
hun skal jobbe mindre 
og være mer hjemme.Av Åshild Breian Foto: Esten Borgos, Åshild Breian Styling: Nina Røsnes,Makeup: Maya Gulbrandsen, Hår: Lene Thomassen, Dugg Frisør. Takk til Redken og Shiseido. Kjøpsinformasjon side 106.

✦ – Jeg har alltid hatt lyst til å være ett år hjemme, men samtidig har jeg en veldig spennende og hektisk jobb, fortalte Ruth Gun-laug da hun kom i kon-takt med Livsstils- patruljen. 
– Jeg ønsker rett og slett å drøfte hvordan jeg skal kunne velge bort  uten å føle at jeg går glipp av noe, fort-satte Ruth. 

Ruth er født i Oslo, men har alltid tilbragt mye tid på mormorens og morens gård i Hjart-dal i Telemark. For ti år siden overtok odelsjenta Ruth. Gården driver melkeproduksjon i samdrift med tre nabogårder. Til-
sammen står 60 kuer på bås i samdrifts-fjøset. Men det 

finnes også en 
hest, geiter, 

griser, kaniner og en katt på tunet. 
– Vi er såkalte ”måneskinns-bønder”, sier Ruth. Hun jobber som avdelings direktør i Vegdi-rektoratet i Oslo.

Det hadde ikke gått uten au pair for de tre barna. Det foren-klet også livet at ektemannen, Øyvind, ble banksjef i Hjartdal Sparebank. 
Med Hanna Kristine (8), Sin-dre Andreas (12) og Eirik Johan-nes (14) hjemme, forsøker Ruth å begrense seg til tre arbeidsdager i Oslo i uken, og hjemmekontor de andre. 

Hun nyter godt av stor fleksi-bilitet hos arbeidsgiver. Likevel betyr det mange timer i bilen og oppdelte dager. 
– Jeg liker å ha det travelt, og  er alltid veldig engasjert i det jeg gjør. Jeg ønsker råd om hvordan jeg kan få det mindre travelt og til å kunne snakke om noe uten at jeg blir så totalt engasjert, for-teller Ruth. 

I tillegg ser hun frem til dager med oppussing av hud og kropp. Det har ikke blitt mange timer egenpleie på Ruth de siste årene. Kroppen merker også utslag av stress.  

Til gjengjeld ønsket Ruth hele Taras livsstilspatrulje velkom-men til gards med nypresset eplemost fra Gvarv og hjemme-laget pai med blåost fra nabo-bygda. 
Vi møtte en entusiasstisk hjartdøl. Og hvem vet hvor Ruth skal bruke kreftene sine de neste årene? ✦

Ruth Gunlaug Haug
Alder: 44 Familie: Tre barn, gift med Øyvind. Bor: Pendler mellom gård i Hjartdal og leilig-het i Oslo. Yrke: Tunnelingeniør, avdelingsdirektør for Geo- og tunnelteknikk i Vegdirektoratet.  Ønske: Å velge bort noe.

Taras livsstils-patrulje
Lyst på forandring? 

Vi gjør deg til den beste utgaven av deg selv!

Ruth har alltid ønsket å være ett år hjemme, men 
tidsplanen var så fullpakket at kroppen forsøkte å si 
stopp. Men Maya fi kk henne til å tenke nytt. 

Før:

€
Stylist 
Nina Røsnæs

Journalist 
Åshild Breian

● Nye og frie tanker  ● Kosthold   ● Ryggtrening ● Hudpleie

Dette har Ruth fått hjelp til:

– Nå tør jeg gjøre nye valg

Forbrukerøkonom Aud-Helen 
Rasmussen

Ruth ville lære å velge bort:

HR-coach Maya Gulbrandsen
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Etter:
Hjemme på tunet.En kårstue ble til en stase-lig villa for ti år siden da Ruth tok med familien og fl yttet til Hjartdal. Her tar hun i mot i blekrosa strik-kejakke, kr 1650 fra Twin Set, hvit topp, kr 599 fra Ivan Grundal, kort skjørt, kr 699 fra Sandwich, søt kurv, kr 290 fra Chicas & venner, slagstøvler, kr 599 fra Regina, smykke, kr 1500, Dyrberg & Kern, ring, kr 540, Dyrberg & Kern.       
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men uten lederansvar. Det er en øvelse i 
selvdisiplin. Derfor er det en fordel at hun 
faktisk skal arbeide på andre steder i løpet 
av uken. 

– Nå håper jeg på flere kvelder sammen 

med familien og mer tid til barna. Jeg skal 
også bruke mer tid på trening. Jeg har fått 
en økt bevissthet på det å la humla suse. 
Det ble jeg utfordret på av Maya, sier Ruth. 
F

Ruth Gunlaug 
Haug (44): 
Trapper ned
F Tidlig på høsten fikk vi et innblikk i Ruth 
Gunlaug Haugs travle liv. 44-åringen pend-
let mellom avdelingsdirektørstilling i Vegdi-
rektoratet og trebarns-mor og 
gårdskjerring i Hjartdal i Telemark. Det var 
med nød og neppe hun fikk presset inn tid 
til livsstilspatruljen også.

– Det har absolutt skjedd noe etter at jeg 
var med i Taras livsstilspatrulje. Jeg har 
arbeidet med det hele høsten og nå trer 
det i kraft. Det at jeg fortalte at jeg ønsket 
en forandring på trykk hadde nok noe å si 
selv om jeg ikke følte det som et rellt press. 
Jeg var i gang med en prosess og fikk satt 
ord på det, forteller Ruth.

Hun er på vei til tunnellkonferanse i Chile 
og lever absolutt et hektisk liv fortsatt. Det 
er også slik hun liker det. Ruth hører med til 
dem som gjerne vil oppleve alt. Hun har en 
enorm energi som hun vil bruke hele tiden. 
Men så har hun innsett at selv for henne 
har ikke døgnet mer enn 24 timer. Derfor 
har hun tatt permisjon fra lederstillingen. 
Hele avdelingen hun jobber i er reorgani-
sert.  

– Jeg skal fortsatt være tilknyttet Oslo, 
men skal nå jobbe 40 prosent fra Notod-
den. Der skal jeg blant annet etablere en 
tunnelskole.

Forandringen innebærer en annen hver-
dag. I og med at hun skal arbeide flere 
dager i uken fra Notodden kan hun også bo 
langt mer hjemme en tidligere. Men forelø-
pig sier hun ikke opp leieavtalen med leilig-
heten i Oslo. 

–Først må jeg jo se om dette funker. Nå 
er det opp til meg å ikke si ja til alt mulig. 
Jeg blir jo fort dratt inn i ting.  

Akkurat nå kjenner hun på at det ikke 
bare er enkelt å være i samme avdeling 

Av Åshild Breian Foto: Johs Bøe,assistent Benjamin Krauss og Åshild Breian Styling: Nina Røsnes, Makeup: Maya Gulbrandsen, Hår: Marita Rætta, Adam og Eva Sjølyst.

– Som aleneforsørger har jeg pri-oritert barna og deres behov. Mine har mer stått på vent. Jeg har det bra, men ønsker å få hjelp av noen med erfaring i å hjelpe andre. Jeg ønsker råd til å kunne ta noen grep som kan gjør mitt liv enda bedre, skrev Inger til Tara.
Hun begynte å jobbe tidlig i livet og ble også mor i ung alder. De siste årene har hun gjennom-gått en stor operasjon og fått diagnosen polyar-trose, som mer folkelig kalles slitasjegikt. Det medfører nokså kon-stante smerter, og Inger ønsker noen råd for å kunne 

finne en jobb hun kan trives med 
likevel. 

Inger har 
ikke sittet 
stille. De 

siste årene har hun gjennomført fulltidsstudier og tatt bachelor-eksamen i sosiologi.– Jeg skal finne en ny jobb og har nok lett etter selvtilliten og motet til å tro på det jeg er og står for. Jeg kan ha en tendens til å være streng med meg selv. Litt for streng ser jeg nå. Det har vært så deilig å være omgitt av mennesker som bare ser mulig-heter der jeg ser begrensninger, sier Inger takknemdlig.Hun hadde bare lest Livsstils-patruljen et par ganger da hun tok mot til seg og spurte om å få være med. Det har hun ikke angret på.
I tillegg til å skulle søke ny jobb, har Inger også lyst til å finne en måte å takle sine kon-stante smerter på.

– Jeg kan fint leve med dem. Jeg har ridd i mange år og vil gjerne finne tilbake til det. Jeg er en jente som er mye ute. Nå leter jeg etter en ny treningsform som kan passe meg på lengre sikt, og som kan gjøre meg arbeidsdyktig igjen. Nå er utfordringen å holde på det nye motet. For at Inger er flott er det ingen tvil om. Se bare hvordan hun gløder foran kame-raet til Johs Bøe.

– Er det virkelig meg, Er jeg så pen, sier Inger da hun får se bil-dene. Og det er hun – når hun bare tør se det. 
At det å åpne nye dører kan føre til noen veier man ikke har tenkt på, er samtalen med Fabio Manzetti et bevis på. På de neste sidene kan du lese om hvordan Ingers ridekunnskaper kan bli en ny vei inn til henne selv. ✦

Inger 
ByermoenAlder: 53 Bor: Sande i VestfoldUtdanning: Bachelor i sosiologi Famile: Tre barn på 15, 17 og 34 år Utfordring: Være litt snil-lere mot meg selv og få tilbake troen på det jeg er.

Taras livsstils-patrulje
Lyst på forandring? 

Vi gjør deg til 
den beste utgaven av deg selv!

Etter mange år som aleneforsørger følte Inger 
Byermoen at nå er det hennes tur. Etter noen puff i 
riktig retning er hun klar til å søke nye utfordringer.

Før:

€

Stylist 
Nina Røsnæs

Journalist 
Åshild Breian

● Hestepsykologi   ● Hjelp til økonomi   ● Massasje ● Frisør

Dette har Inger fått hjelp til:

– Nå nøler jeg ikke lenger

Forbrukerøkonom Aud-Helen 
Rasmussen

Inger er klar for nytt forsøk:

HR-coach Maya Gulbrandsen
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Etter:
–Jeg skal bli mer synlig og tørre å stole på meg selv. Si litt mer ”Hallo, her er jeg”, sier Inger Byermoen. Her er hun i omslagstunika i bomull, kr 2150 fra Odd Molly, smykke, kr 500 fra Lama, korte jeans, kr 600 fra Veto og hvit topp, kr 400 fra LovelyLivOline.
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Inger Byermoen (53): 
På jobbjakt


